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Θέµα: «ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ - ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 
ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» 

 
 
Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου καταδικάζει την ποινικοποίηση 

συνδικαλιστών και φορέων της Σάµου, οι οποίοι σέρνονται σε δίκη, επειδή 
κινητοποιήθηκαν για να µην γίνει η φασιστικής και ρατσιστικής έµπνευσης αιµοδοσία «µόνο 
για Έλληνες» που είχε διοργανώσει τον Απρίλη του 2013 η ναζιστική και δολοφονική 
οργάνωση της Χρυσής Αυγής, σε όλη την Ελλάδα. 

 
Η ρατσιστική αυτή πράξη της Χ.Α. βρήκε απέναντί της δεκάδες συνδικαλιστές, 

συνδικαλιστικές οργανώσεις και φορείς του κινήµατος της Σάµου, αλλά και σε όλη τη χώρα, 
σε µια προσπάθεια η αιµοδοσία να γίνει χωρίς όρους και το αίµα να είναι στην 
διάθεση όποιου το έχει ανάγκη. 

 
Η αιµοδοσία είναι µια πανανθρώπινη πράξη ζωής σε όποιον και όποια την έχει 

ανάγκη ανεξάρτητα από έθνος, φυλή, θρησκεία, γλώσσα ή άλλες διακρίσεις. Οι 
υµνητές της άριας φυλής θέλησαν να την «χτυπήσουν» ώστε να µπολιάσουν µε την 
δηλητηριασµένη σκέψη τους και τον ρατσισµό την πράξη αυτή.  

 
Σχεδόν δύο χρόνια µετά, στις 15 Οκτώβρη του 2015 στη Σάµο δικάζονται, η τότε 

πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Σάµου Ουρανία Μιτσάκη Αποστόλου, ο πρόεδρος 
του Συλλόγου εργαζοµένων στο Γ.Νοσοκοµείο Σάµου και πρόεδρος του Ν.Τ. Σάµου 
της ΑΔΕΔΥ Σταµάτης Φιλιππής και ο τότε αντιπρόεδρος του Συλλόγου 
Ειδικευοµένων γιατρών του Νοσοκοµείου Σάµου Νίκος Μπαρµπατζάς 

 
 
Καταγγέλλουµε και καταδικάζουµε την ποινικοποίηση αυτού του αγώνα. Η δίκη 

αυτή έχει καθαρά πολιτικά χαρακτηριστικά και αποτελεί απόπειρα ποινικοποίησης 
των αγώνων, νοµιµοποίησης της ρατσιστικής αιµοδοσίας µε εθνικά και φυλετικά 
κριτήρια. Παίρνει καθαρή θέση υπέρ της ναζιστικής και δολοφονικής οργάνωσης 
της Χ.Α. και υπέρ των πολιτικών-ιδεολογικών της πεποιθήσεων (παρ’ ότι για το 
σύνολο των ηγετικών της στελεχών εκκρεµούν δίκες που φτάνουν µέχρι την σύσταση 
δολοφονικής οργάνωσης, ενώ ταυτόχρονα ο αρχηγός της ανέλαβε την πολιτική ευθύνη για 
τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα πριν δύο χρόνια). Και µάλιστα σε ένα χώρο, όπως ο χώρος 
της Υγείας, που έχει δεκάδες προβλήµατα, ενώ  φορείς και σωµατεία δίνουν αγώνες για την 
ικανοποίηση των αναγκών για δηµόσια και δωρεάν υγεία, πρόνοια και περίθαλψη για όλο το 
λαό. 

 
Καταγγέλλουµε τη στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλων των αστικών 

κοµµάτων που µε τον τρόπο τους «χαϊδεύουν» την Χ.Α. και θρέφουν το «αυγό του φιδιού». 
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Η ποινικοποίηση αυτού του αγώνα ανοίγει τους ασκούς του Αιόλου. Εκφράζουµε την 
αλληλεγγύη µας στους διωκόµενους συνδικαλιστές. Καλούµε τους εργαζόµενους, τους 
άνεργους, τους συνταξιούχους και τα λαϊκά στρώµατα σε όλη τη χώρα να αποµονώσουν την 
φασιστική εγκληµατική οργάνωση της Χρυσής Αυγής. 

 
 

Αλληλεγγύη στους διωκόµενους συνδικαλιστές. Να αθωωθούν. 
Η αιµοδοσία είναι πράξη ζωής για όποιον την έχει ανάγκη 
και πρέπει να γίνεται χωρίς όρους και προϋποθέσεις 

 
Από το ΔΣ 

 
Ο Πρόεδρος                                              Ο Γραµµατέας 

 
Αµπαζής Γιώργος                                      Τσίγκος Στέφανος 

 


